



民警跟随教官进行持枪行进训练。

枪在手中

文/本报记者 岳茵茵 图/本报记者 李岩松

手枪15秒拆分、组装、实弹射击训练……近日,济宁市公安局中区分局200名民警,参加了枪械培训实弹射击训练,经过7日的考核,200名民警全部过关。

人手一把六四式警用手枪,跟随教官一起持枪瞄准前方,慢慢向前行进。7日,民警正在进行持枪行进训练,教官一边演示技术动作,一边讲解着动作要领。“扶枪戒备……腰间戒备……低姿戒备……高姿戒备……持枪行进……”为了让民警更加直观

了解动作要领,教官还将动作分解,让民警们看得更加准确。

而在另一块场地,民警们正在学习枪支分解组合。只见民警们人手一把六四式手枪,跟随教官一起将手枪拆分后,重新组合起来。据教官介绍,枪支分解组合项目是为了让民警对枪支的内部构造了解的更细致,更好地排除枪支故障,保证枪支的正常发挥。“按照规定,拆装必须在15秒内完成。”

7日上午,为期4天的培训进行了最后的实弹射击考核,靶场

内分别设置领枪、分解结合、枪支故障排除、单目标推行射击、双目标射击、利用掩体射击6个项目。经过一天的考核,200名民警全部过关。

据介绍,为了进一步提高基层一线民警的应急处置和综合实战能力,济宁市公安局中区分局全面启动武装机械使用专项训练,工作在街面、派出所的200名一线民警参加了本次训练。下一步,应省公安厅部署,分局全部一线民警和相关领导将全部配枪执勤。



拆分、组装枪支考核。



持枪动作训练。



几位民警交流经验。



一位民警准备装上弹夹,练习实弹射击。

▼开枪瞬间。

